
 

Projektové práce 

Po schůzce ve Švédsku pracovali naši studenti na dotazníku nazvaném  „12 otázek týkajících se 

odpadu z domácností  a jeho třídění“.  Otázky se týkaly názorů na třídění, jeho důležitosti, informací 

o tom, jak se vytříděný odpad dále zpracovává, jak často třídí, zda mají dost informací od obce/státu. 

V otevřených otázkách odpovídali respondenti na to, co jim brání v třídění a jak by se dalo nakládání 

s odpady z domácností v budoucnu zlepšit. 

Dotazníky vyplnilo celkem 50 lidí – 30 studentů, 10 učitelů a 10 rodičů našich studentů (nešlo o rodiče 

dotazovaných studentů), přičemž zastoupeny byly rovnoměrně malé obce, menší města a Brno. 

Z výpovědí dotazovaných vyplynulo, že největší povědomí o nutnosti třídit odpad mají lidé z malých 

obcí a měst a že odpad také důsledně třídí. Naopak lidé žijící v Brně zpravidla třídí minimum a nejvíce 

jim brání velká vzdálenost kontejnerů od bydliště, malé prostory doma, a v neposlední řadě 

nedostatek času a lenost. 

Zajímavé bylo porovnání výsledků dotazníků během projektové schůzky  v Itálii, neboť k podobným 

závěrům došli i studenti ostatních partnerských škol. 


